



Управління культури Херсонської міської ради
**ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА
ХЕРСОНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

73000, м. Херсон, вул. М. Грушевського, 97 UA198201720344280003000034681
Держказначейська служба України, м. Київ УДКСУ у м. Херсоні,
код 05460203, тел.: (0552) 49-02-11, 49-04-00, 49-05-16

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Інформаційна та бібліотечна справа»
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»
**Кваліфікація: 3479 Фахівець з інформаційної та бібліотечної справи 3472
фахівець з інтерв'ювання (засоби масової інформації)**

Освітньо-професійна програма «Інформаційна та бібліотечна справа» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 «Культура і мистецтво», що реалізується в КЗ «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» ХОР, спрямована на формування у здобувачів освіти компетентностей, пов'язаних з вирішенням типових спеціалізованих питань та практичних завдань, достатніх для професійної діяльності та подальшого навчання.

Необхідно відзначити, що дана освітньо-професійна програма забезпечує формування у здобувачів освіти теоретичних знань, практичних умінь і навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків з інформаційного забезпечення в соціокультурній сфері та бізнес середовищі, підготовку фахівців з новими поглядами та способом мислення, лідерськими навичками і готовністю вирішувати будь які фахові завдання.

Освітньо-професійна програма спрямована на вивчення процесів і технологій створення, зберігання, поширення та надання доступу до інформації, документів та знань у будь-яких форматах, особливостей професійної діяльності в умовах інформаційного суспільства.

Основу програми підготовки фахових молодших бакалаврів складають дисципліни в галузі інформаційних технологій, соціальних комунікацій та бібліотечної справи. Програма базується на забезпеченні права громадян на вільний доступ до інформації, знань, залучення до цінностей культури, науки та освіти, що зберігаються в інформаційних центрах.

Вважаю, що методи та технології викладання навчального матеріалу надають можливість отримувати всі необхідні фахові компетентності. Важливо зазначити, що ОПП містить низку фахових дисциплін, що відповідають сучасним тенденціям розвитку інформаційної діяльності. Це відкриває нові можливості для здійснення кар'єрного росту та відповідає вимогам національного ринку праці.

Послідовність вивчення дисциплін, план навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, запитам потенційних працедавців.

Заступник директорки
Херсонської централізованої
бібліотечної системи Херсонської
міської ради



Валентина ТАНЧИК